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Pressemitteilung 58/2022


München, den 21. November 2022


B 15 Isenbrücke Dorfen: Einhub der Fertigteile – Mühlangerkreuzung gesperrt 

Vier Tage bestimmen Schwerlast-Lkws und ein 400 Tonnen Autokran das Bild rund um die Baustelle B 15 Isenbrücke in Dorfen. Denn am 30. November und 1. Dezember werden die insgesamt 14 Betonfertigteile für die Isenbrücke eingehoben. Beginn ist an der Nordseite. Dort wird am Dienstag, 29. November der 400 Tonnen Autokran aufgestellt. Der eigentliche Einhub beginnt dann am Mittwoch, 30. November ab 7 Uhr. Gegen Spätnachmittag sollen die ersten sieben Elemente eingehoben sein. Anschließend wechselt der Autokran ans südliche Ufer und wird dort erneut aufgebaut. Am Donnerstag, 1. Dezember folgt im Laufe des Vormittags der Einhub der sieben Betonfertigteile für den südlichen Teil der Brücke. Der Freitag dient als Puffertag.
Für die Zeit des Kranaufbaus, des Einhubs und des Kranabbaus auf der Nord- und anschließend auf der Südseite der Isen muss das Staatliche Bauamt das Umfeld des jeweiligen Arbeitsbereiches aus Sicherheitsgründen sperren. Konkret bedeutet dies:
29./30. November/1. Dezember: 
· Sperrung der Kreuzung Mühlangerstraße sowohl für den Auto- und Radverkehr als auch für Fußgänger. Die ausgeschilderte Umleitung für den Verkehr führt über den Hampersdorfer Weg zur Buchbacher Straße. Die Umleitung gilt für beide Fahrtrichtungen. Fußgänger nutzen von Süden aus ebenfalls den Hampersdorfer Weg und biegen dann in die Justus-von-Liebig-Straße ab. 
· [bookmark: _GoBack]Die Einmündung der Schäfflergasse in die Jahnstraße ist ebenfalls für den kompletten Verkehr und auch für Fußgänger gesperrt. Die Ein- und Ausfahrt ist über die Innenstadt möglich.
· Die Einmündung der Justus-von-Liebig-Straße bleibt geöffnet. Allerdings müssen die Anlieger mit Einschränkungen durch rangierende Lkws rechnen. Fußgänger, die von der Justus-von-Liebig-Straße in Richtung Volksfestplatz gehen, müssen auf den Umleitungsverkehr achten. 




30. November und 1./2. Dezember:
· Das Altöttinger Tor bleibt bis zum Abbau des Autokrans für den Auto- und Radverkehr gesperrt. Der Fußgängerdurchgang ist offen. 
· Die Querung der Jahnstraße auf Höhe der Fußgängerampel am Altöttinger Tor ist möglich. Zeitweise kann es durch rangierende LKWs aber zu Einschränkungen kommen. Die Jahnstraße wird von der Etzkapelle bis zur Rosenaustraße als Aufstellfläche für die Schwerlast-Lkws benötigt, die die Betonfertigteile anliefern. Deshalb kann es zeitweise zu Einschränkungen für Anlieger kommen.
· In den Morgenstunden unterstützen Schulweghelfer wie gewohnt die Kinder bei der Querung der Jahnstraße.
Ansprechpartner für die Presse
Thomas Jakob, thomas.jakob@stbafs.bayern.de, Tel. 08161/932-2020
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